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Summary and feedback: 
The majority of parents with pupils on the SEN Register are happy with the support their 

child receives. 

I have anonymised answers here. However, I am able to see who has had an individual 

concern or question to deal with and this has been addressed. The full responses have been 

shared with SENCOs and Governors. 

 

The main issue from last year’s pupil questionnaire was that pupils didn’t know their targets. 

Around 60% of responses demonstrated parents knew the targets for their children and also 

knew about interventions taking place. Whilst this is an improvement, there is more work to 

be done and we will work on this as a SENCO team. 

 

My main learning point is that parents are not really aware of who or where to go to for 

help and support. Natalie Brown (Pastoral Manager) and I plan to offer some meetings with 

a small training focus from next term onwards. 

I also plan to send out termly SEN updates using an online forum for ALL families as well as 

Natalie Brown and I producing a Mental Health and Wellbeing Newsletter online for all 

parents as part of our Senior Mental Health Lead roles. 

 

Summary of SEN Questionnaire Responses 
 

Frettenham 2/12 

Hainford 3/12 

Horsford 14/57 

Old Catton 6/25 

St Faiths' 9/13 

WWL 22/56 

  
56 replies out of 175 pupils =32% parents responded. 

 


